

# 长清也将有处“齐鲁软件园”

## 济南创新谷数字创意产业园已入驻企业50余家

本报9月27日讯(记者 陈伟) 不久前,济南市确定在长清区建设创新谷,将大学科技园十余万大学生进行就地“消化”。创新谷进展如何?将对长清区产生何种影响?27日,记者来到长清区进行走访。

据介绍,济南创新谷建成后,数字创意产业将成为支柱产业之一,包括动漫制作、影视传媒、文化创意等。长清区创新谷推进服务办公室副主任孟斌介绍说,创新谷将从产业空间布局上,规划为研发孵化中心区、嵌入式软件和高端数字装备产业区、信息通信与物联网产业区以及服务外包和文化创意产业区。

“和齐鲁软件园相比,创新谷的内容更加丰富,比如高端数字装备产业区,我们将着重建设高科技产品的研发能力。”孟斌说,创新谷周边既有京沪高铁、京福、济广高速,也有104、220国道纵贯南北,距济南西客站8分钟,济南国际机场30分钟车程,交通非常便利。同时,大学科技园11所高校,拥有省部级实验室28个,博士点46个,硕士点185个,电子科学与技术、电子信息工程、数字媒体艺术、电子商务等相关专业30余个,其中有两院院士、国家级有突出贡献的中青年专家、高级人才约2500人,将为创新谷提供强大的人才和智力支撑。

“但是目前的大学科技园根本就没有形成一定的产业集群,周边冷冷清清,学生都是过路客。因此只要把这些高素质人才留住,创新谷就会变成长清区的另一张名片,变成省城西部的另一个‘齐鲁软件园’。目前已经建成的数字创意产业园已入驻企业50余家,总产值数十亿元。”孟斌说。

孟斌介绍说,研发孵化中心占地约14.5公顷,建筑面积约20万平方米,目前已经进入设计方案筛选阶段。项目将于10月中旬开工建设。

“孵化中心实际上就是一个高端写字楼,但是周边有十余所高校,主要是吸引中小企业来创新谷投资,利用大学科技园的人才优势,将企业做大,同时拉动长清区的就业、消费。”孟斌说。



创新谷的人才公寓明年6月30日即可交付使用。 本报记者 陈伟 摄

## 19栋人才公寓主体年底完工

27日9时许,记者来到了徕佛山北侧、芙蓉路路南的济南创新谷人才公寓的施工现场。19栋公寓楼的主体已经基本完工,施工正在进行内外装修。

程克明是创新谷人才公寓项目的管理负责人,从2011年8月份开始,他每天早晨都会从市区坐车来施工现场,晚上7点钟再坐车回家。

如今,看着拔地而起的19栋高楼,

程克明打心眼里高兴。“原来这里是一片平地,看着人才公寓建得一天比一天高,虽然很辛苦,但是感觉很值得。”

孟斌介绍说,人才公寓是济南创新谷的配套设施,计划建设38个单体工程,建筑面积38.6万平方米,可安置就业人员1.7万人。“目前,一期19栋住宅楼主体年底即可完工,2013年6月30日,人才公寓即可交付使用。”

本报记者 陈伟

## 城事速读

### 工人不戴安全帽 工地被罚七千元

本报9月27日讯(记者 赵伟 殷亚楠 通讯员 于杰 李国兵)

27日,记者从槐荫区城管执法局了解到,位于槐荫区辛西路的一工地,因安全措施不到位,且未及时整改,被槐荫区城管执法局依法予以罚款七千元的行政处罚。

近日,针对各地建设工地安全事故频出的

情况,槐荫区城管执法局加大了对建设工地文明、安全施工的检查力度。在检查中发现,个别施工人员未按照要求配戴安全帽,执法人员要求其及时进行整改。但在中队随后的检查中,发现施工人员不按照规定配戴安全帽的现象仍然存在。于是,中队依法对其做出罚款人民币柒仟元整的行政处罚。

### 济南586件作品 角逐“群星奖”

本报9月27日讯(见习记者 陈玮) 27日,记者从第十届中国艺术节倒计时一周年济南市揭牌仪式上获悉,目前济南市共征集各类作品586件送至山东省筹委会,角逐第十届中国艺术节“群星奖”,数量在省内名列前茅。

济南市文广新局局

长刘程华说,自2011年开始征集作品以来,截至目前,已选出音乐、舞蹈、曲艺、戏剧、美术等各类作品586件,其中不少具有较高的艺术水准,下一步将对重点作品进行加工打造,力争更多优秀作品和项目参加艺术节“群星奖”角逐。

## “百年泸州老窖 窖龄酒”鲜为人知的秘密

### 声/色/味/理

《礼记·大学》有云:“古之欲明明德于天下者,先治其国。欲治其国者,先齐其家,欲齐其家者,先修其身。”

人的修为,体现于智者的一谋一略、雅者的一言一行、勇者的一举一动、明者的一笑一颦。酒的修为,则彰显于声的一弦一曲、色的一痕一影、味的一息一理、理的一丝一缕。品鉴美酒恰似与圣贤相交,声、色、味、理各具风范,于细微处自领神奇。

【其声】

一方水养一方人。酒城泸州的水,是流淌千年的河流,也是“百年泸州老窖 窖龄酒”的生命之源。

窖龄酒中的“声音”是藏于微观世界的“天籁”:数十年漫长积累的丰富微量元素碰撞结合、凤凰山地下水与泉水完美交融、千万有益微生物的“重叠呼吸”、数以亿计的养分驯化富集……可以耳闻的声音是自然的律动,窖龄的“声音”则是超越于常态的无形盛宴,见证了“大音希声,大象无形”的极致之美。大自然用“声音”特赐给“百年泸州老窖 窖龄酒”从窖池到美酒的生命延续,也是“百年泸州老窖 窖龄酒”独有的厚礼。

【其色】

“百年泸州老窖 窖龄酒”窖池所孕育的色彩是岁月真切的造

化:30年润泽,窖池里的窖泥缓缓呈现出浓密的乌黑之色;60年砥砺,窖泥便演化为红绿相间的秀丽姿色;90年沧桑,窖泥则能显现出神奇的五彩光芒。在朝阳初露的清晨观赏“百年泸州老窖 窖龄酒”时,这斑斓的色彩又以另一种方式呈现:酒液在阳光照耀下于杯壁折射出多彩的魅力,堪称窖池中万紫千红的“重逢”,令未亲赴窖池的品酒者亦身临其境、美不胜收。

【其味】

千百年来,特有的气候环境与自然条件成就了泸州特产糯红高粱的传世魅力。在这里,漫长的发酵过程让窖池里的珍稀物质群与新鲜的糯红高粱气息交织相连,衍生出“百年泸州老窖 窖龄酒”纯正的“前香”;在这里,川南独有的小麦具有蒸熟后“烂皮不烂心”的显著特点,秘制成泸州老窖独有的“久香”牌酒曲,融合不断繁衍的香味物质群,挥发出“百年泸州老窖 窖龄酒”悠长的“中香”;在这里,秉承数百年传统酿制技艺的大师们在“眼观心悟”的方寸之间细细雕琢,直至酿成“百年泸州老窖 窖龄酒”最终的“余香”,将窖与酒的精髓聚于一体,演绎着古老的味觉盛宴。

【其理】

“百年泸州老窖 窖龄酒”的酿制采用了独特的“续糟发

酵”技艺,并以此循环往复,日复一日、年复一年,犹如《庄子·天下篇》中的原理——“一尺之捶,日取其半,万世不竭。”延续着“千年老窖万年糟”的传奇,这些无数次经过酒液浸染的老糟“记录”着“百年泸州老窖 窖龄酒”独一无二的生命纹理。时间一尺一寸的刻度,融化为人生最醇厚的记忆,也镌刻下了“百年泸州老窖 窖龄酒”的至美“基因”。

有声,有色,有味,有理——共同组成“百年泸州老窖 窖龄酒”恒久传承的魅力。

这是数十年精心“修炼”的结晶,也是窖龄酒品质与内涵的直观彰显。正可谓“声色味理窖龄长,浑然天成酝芬芳。百年风华载荣耀,四海扬名永飘香!”

窖龄老酒才好



窖龄老酒才好  
百年泸州老窖  
窖龄酒



# ROUTING 柔婷®

SALON

健康美容, 内外兼修, 美丽一生!

## 光彩皱效收紧护理

护理时间: 120分钟  
单价: 2580元/次

作用于面部7个部位,  
提升4块肌肉,  
阻击11种衰老状态

### 11种衰老状态大改观:

- 1) 下巴收紧
- 2) 嘴角上提
- 3) 法令纹变浅
- 4) 眼袋变小
- 5) 黑眼圈变淡
- 6) 提升外眼角
- 7) 眉头提升
- 8) 额头皱纹变浅
- 9) 色斑变淡
- 10) 毛孔变细
- 11) 提亮肤色

45度提升魅力!

### 光彩皱效收紧护理 体验券

价值: RMB2580元

凭此广告去柔婷各店铺可享受 (仅限山东地区)

护理特色: 四级100%补充皮肤所需胶原蛋白, 增加肌肤密度和肌肤张力, 缩小毛孔, 使肌肤紧致、饱满富有弹性。

使用规则:  
1. 使用本券需提前2天预约;  
2. 每人只限使用1张, 复印无效;  
3. 本券不得与其它优惠活动同时使用, 只针对新顾客。  
4. 本券为单次护理体验券, 并需支付人工费58元, 方可使用。

咨询热线: 15318847846 13695416167

柔婷专业美容护理  
ROUTING PROFESSIONAL BEAUTY CARE